

三鄉中央扶輪社授證 20 週年賀詞

欣逢日本三鄉中央扶輪社成立二十週年慶典，本人謹代表台北博愛扶輪社，以最誠摯的心，致上崇高之賀忱！二十年是一個不算短的時間，貴社在歷屆社長卓越領導及全體社友的熱忱支持下，社務蒸蒸日上，有目共睹，令人欽羨。

貴、我二社自 1992 年締結姐妹社至今，相知相惜已將近十八年，正因為有這樣緊密的關係，感謝貴社於這段期間對本社的指導。扶輪的精神在社會服務、建立友誼，貴社多次參與本社的社會服務、環境與生態的保育活動，並多次赴台北贊助或捐贈活動經費。本社對貴社的仁風義舉表示最真摯的感謝，也希望我們這樣的合作關係可以延續下去。本人何其有幸，在甫接任台北博愛扶輪社社長後即見證貴社加藤社長卓越的領導能力，讓本人深有所獲。這些年貴、我二社多次互相拜訪，社友間建立緊密的情誼，實非簡短的語言可以述說。

貴社一向熱心推展社會服務，積極參與公益活動，堪為扶輪之光，也一直是我們學習的對象。今日我們在十分美麗又附有歷史感的 -- 淺草 -- 齊聚一堂，參與三鄉中央扶輪社成立二十週年的盛大慶典，我們一直都很期待台北與日本兩地一起合作，從事更多的社會服務，及推動公益事業活動。

貴、我二社十八年的友誼延續至今已成為一段佳話，盼望今後三鄉中央、台北博愛兩個姊妹扶輪社，在固有情誼及合作經驗上，能秉持理念，繼續為服務志業而努力，本人堅信兩社未來的合作與交流能夠長長久久、歷久彌新。

台北博愛扶輪社

社長 楊子傑 P FILI